

USMC Operace Chernarus
Po rozpadu SSSR roku 1990 vstali Černaruští komunisté před zásadním rozhodnutím. Zachovat totalitní režim inspirován sovětským vzorem z 50. let minulého století, nebo otevřít vrátka privatizaci a kapitalismu. Po dlouhém rozhodování a několika hromadných demonstrací obyvatelstva nakonec Černaruští komunisté opustili vládní funkce a převážná většina odletěla do bývalého SSSR.
K moci se dostali Demokraté, národní podniky byli zprivatizovány, rozkradeny a rozprodány zahraničním investorům. Černaruská armáda byla rapidně zredukována z 50 000 příslušníků na pouhých 5 000 vojáků. Nemocnice byli předány soukromým majitelům, jejichš chtíč po zisku vyhnal ceny za zdravotní péči leckdy až k neúnosným částkám. Nezaměstanost prudce stoupla a otevřela cestu korupci a ilegální činnosti. 
Všechny tyto faktory vedli k destabilizaci země na vnitrostátní úrovni. Ekonomika Černarusy prudce klesala, nezaměstnanost prudce vrůstala a lidé se začali bouřit. Roku 2012 Černaruská vláda požádala o ekonomickou pomoc Evropskou unii a Spojené státy Americké. Američané a jejich koloniální vláda EU vycítili příležitost rozšířit svůj vliv  dále na východ a s pomocí souhlasili. Po několika dotacích v hodnotě několika miliard dolarů, se na Černarusy pro obyčejné obyvatelstvo prakticky nic nezměnilo. Lidé už toho začali mít dost a roku 2014 po mnoha demonstracích a stávkách vypukla v zemi občanská válka. Zbídačené obyvatelstvo vytvořilo Militantní skupinu Č.O.A - (ČERNARUSKÁ OSVOBOZENECKÁ ARMÁDA ) usilující o navrácení bývalého režimu zpět k moci. 
Černaruská vláda část peněz z dotací následně převedla do rozpočtu armády a začala rozšiřovat i modernizovat ozbrojené složky. 
Po třech letech nelítostných bojů se Č.O.A zmocnila přibližně 65 % země a Černaruská vláda byla nucena požádat o vojenskou pomoc Aliance  NATO. 

V první fázi podpory vysílá NATO k pobřeží Černarusy malou flotilu mírovích jednotek UN za podpory Americké námořní pěchoty. 
Američani mají však svoje plány a invaze do okupované oblasti povstalci je nevyhnutelná.



Aktualní mapa Černarusy : 



Č.O.A









Cíl mise : Zajištění Krasnostavského letiště a Krasnostavu
Národnost : USMC
Respawn :  + 1
Lokace začátku operace : 176037
Vybavení :  

- 6+1 munice primární zbraň
- 2+1 munice sekundární zbraň
- 1x škrtidlo
- 1x 250ml krev
- 1x Pak osobní lekárnička
- 4x standartní obvaz
- 2x tlakový obvaz
- 2x elastický obvaz
- 1x morfín
- 1x adrenalin
- 2x plastové pásky
- 1x červený kouřový granát
- 1x modrý kouřový granát
- 2x bílí kouřový granát 
- 1x polní lopatka
- 2x špunty do uší
- 1x svítilna
- 1x mapa
- 1x kompas
- 1x hodinky
- 1x vysílačka (FADAK)
- 1X MRE + VODA

Zálkadní zdravotnické vybavení pro Medika:

- 1x ZELENÝ batoh (BRAŠNA NA VYBAVENÍ)
- 6x škrtidlo
- 6x 250 ml krev
- 6x Pak osobní lékarnička 
- 24x Standartních obvazů
- 24x tlakových obvazů
- 24x elastických obvazů
- 24x hemostatických bvazů
- 6x morfin
- 6x adrenalin
- 3x andonesin
- 3x antropine
- 1x Chirurgická sada 
bližší info a postup  bude upřesnn až při briefingu 
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